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ITEMIITH 14 IOYNIOY 2001
MAOGHMATIKA KAI ZTOIXEIA XTATIZTIKHZ
OEMA 1o

A.1. No arodei&ete 0TL Yo dv0 evoegyopeva A kKou B evdg detypatikod yopov Q 1oydet OTL:
P (A-B)=P (A) - P (AnB). Movadeg 8,5
A.2. No petagpépete 6To TETPASIO GOG TIG TAUPOUKAT® GYECELS KOl VO, COUTANPOOETE Kabepd amod
oVTEG LE TO KaTdAANA0 cOUPoro, (=, <, ) €161 doTe va etvar aAnOng:
a.P(A") ... 1-P(A) Movéideg 2
B. av AcB 161¢ P(B) ... P(A). Movdadeg 2
B.1. Na yopoxtnpicete tic mpotaoelc mov axkoiovBodv ypapoviog oTo TETPAOIO 6OS THV EVOEILH
2woto n Adbog oiria oto ypauua wov avtiotoiyel oe Kabe TPOTOoH.
Ta A kot B givan evdeydpeva tov 1d1ov derypoticod yopov Q kot A’ 1o avtifeto tov
evogyouévou A.
o. Av A'c B tote P(A) +P(B) < 1.
B. Av P(A) =P(A") 16t€ 2P(A) = P(QY). Movdodeg 4

B.2.  Na ypdyete oT0 T€TPAOI0 0GOS TO YPOULLO TTOV OVTIOTOLYEL OTH OWOTH OTAVINGT.
1
Av AcB, P(A)= 2 xol P(B) = % t6te n P (AUB) givon ion pe:

1 5 2 1
o — . — R 0. — . Movaddeg 2,5
4 b2 "3 6 s
B.3. Noa ypdyete 610 TETPAOLO GOG TaL Ypdppata TG ZTAANG A Kot dimha og kdbe ypdupo tov
apOuo e Xting B, mov avtictoyel ot cwot) andvinon.
Ta A kot B givor evogyopeva tov 10100 derypoticod xdpov Q kot toydet 6t P(A) =

Wk

P(B) = % kot P(ANB) = -
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OEMA 20
Atveton n ovvaptnon f(x) = covx+nux.

A. No anodeiEete 6t f(x) + " (X) = 0.
Movadeg 8
B. Na Bpeite v e&lowon ™¢ epoanTopuévng TG YPAPIKnG mtapdotaong g f oto onueio
A (0,1).
Movddeg 8
I. Na Bpeite v Tyun AeR yuo v omoia woyvel  oyéon:
Af (Ej —2f (Ej =2,
2 2
Movadeg 9

OEMA 30
2ToV TopaKAT® Tivoke SIVETOL 1] KOTOVOUT TOV 00POIGTIKOV GYETIKOV GUYVOTHT®V TOL Bdpovg 80
padntov meg I' 1aéng evog Avkeiov. Ta dedopéva £xovv opadonombei oe 4 KAdoeLs.

Bdapog og kira ABpoiotikn Zyetikny Zvyvomta F;
[-)
45-55 0,2
55-65 0,5
65-75
75-85
A. Av yvopilete OtL 1 OYETIKY cLyvOTNTA TG TPITNG KAAOTG Elval SUTAACLO TG GYETIKNG

ovYvOTNTOG TNG TPAOTNG KAAoNG, va Ppeite Tig TWEG TG 0OPOICTIKNG OYETIKNG
OLYVOTNTOG OV AVTIOTOLYOVV GTNV TPITN Kot TETAPTY KAAGCT.

Movddeg 8
B. Noa vroloyicete T pHéoT TN TOV TOPATAVE OEO0UEVMV.
Movdadec 9
I. Emiéyovpue toyaio omd 1o delypa tov 80 pabntodv Eva pabnt.
a. Na Bpeite v mBavotta vo £xet fapog PikpoTepo amd 65 KIALL.
Movadeg 4

B. Na Bpeite v mBavotta 0 pabnc va €xel Papog peyardtepo 1 i6o tov 55
KIAMDV Kot fuKkpdTEPO TOV 75 KIADV.
Movadec 4

OEMA 40

Y épeuva oV £yve 6TOVG LAONTEG oG TOANG, Yo TOV ¥POVO OV KAVOLV va TAvVE amd TO GTTL GTO

oxoAgio, drumotodnke 6Tt to 50% mepinov Tov padntodv yperdletar tepiocdtepo amd 12 Aemtd,

eve 10 16% mepimov ypetbleton Aydtepo amd 10 Aemtd.

YroBétovpe OTL | KATAVOUT TOV XPOVOL TNG SLadPOUNG EIval KATE TPOGEYYIOT) KOVOVIKT).

A. Noa Bpeite 10 péco ypdvo S1adpoung Twv HobnT®dV Kot TNV TUMIKY OTOKAIoT TOV
YPOVOL SLAOPOUNG TOVG.

Movadeg 6
B. Noa e€etdoete, av 10 delypa lval OLLOIOYEVEG,.
Movadeg 6
I. Av ot pafntég g moAng eivon 4.000, tdécol padntég Ba kKavovy ¥pdvo d1adpoung amd
14 éw¢ 16 Aemtd.
Movdadec 6
A. Mo pépa, AOY® EpywV 6TOV KEVIPIKO SpOUO TG TOANG, KABe pabntc kabvotépnoe 5

Aentd. Na Ppeite moco petafaileton o cvvteleotng petafoing (CV).
Movadeg 7



